

## 市残联持续推动残疾人“幸福感工程”

本报讯（记者 董芳）为推动残疾人走出家门、丰富残疾人生活，近年来，市残联重点打造三大类特色残疾人人文活动，持续推动残疾人“幸福感工程”。

残健融合类活动。近年来，市残联先后承办山西省第十二届残疾人运动会、第八届“中国残疾人冰雪运动季”山西省北部片区活动、第十四届山西省残疾人健身周活动、2025年山西省残疾人足球比赛，举办了2024年大同市残疾人运动会、“同心逐梦 共享

阳光”残疾人运动会、市残联第15届残疾人健身周活动，通过发展残疾人竞技性和群众性体育，推广残疾人竞技体育项目、残健融合健步走和残疾人轮椅健身操等活动，为残疾人搭建了运动康复健身、平等参与社会、实现自身价值的平台，帮助其走出“小家庭”，融入“大集体”。

文化展示类活动。市残联以“展示+赋能”为核心，举办了“与书同行 阅见美好”世界读书日活动，“残健共融同心向党，翰墨精彩书写人生”

残疾人书法绘画摄影手工艺作品展，第二届中国·大同长城国际摄影大赛，“聚力逐梦 共享美好生活”向阳而生故事会，“讲好云中残疾人故事”展现新时代自强风采”征文大赛，“书香中国 阅读有我”残疾人文学作品朗诵会等，为残疾人提供了艺术表达与价值实现的舞台，残疾人通过艺术创作与展示，借文化活动的温暖力量，重塑自信，跨越艰难险阻，奏响生命精彩华章。

体验互动类活动。市残联在全

## 云冈区举办法律知识竞赛增强青少年法治意识

本报讯（记者 殷力卿）为进一步增强青少年法治意识，筑牢预防犯罪思想防线，近日，云冈区团委举办“学法懂法护成长 远离犯罪筑未来”预防青少年犯罪法律知识竞赛。

是日的活动上，来自该区8所中学的24名选手同台竞技。竞赛设置了必答题、抢答题、分析题三大环节，内容紧扣

《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》等与青少年息息相关的法律条文，涵盖校园欺凌应对、网络安全防护、不良行为矫正等高频问题，全面考验选手们对法律知识的理解、记忆和运用能力。现场氛围紧张热烈，各队选手沉着应答。最终，恒安一中代表队凭借稳定发挥斩获一等奖。

此次活动通过竞赛的形式，帮助青少年巩固了法律知识，激发了青少年学习法律的热情。下一步，云冈区团委将以此为契机，持续深化与教育、政法等部门的协作联动，整合优质法治资源，并加强法律知识普及与运用，为青少年营造安全、健康、有序的成长环境，为建设平安云冈贡献青春力量。



金秋十月，各地美景如画。图为，10月12日，游客在广西桂林市龙胜各族自治县龙脊梯田景区观光游览（无人机照片）。

### 树立行业楷模 展现良好风范

## 我市出租车行业开展“青年文明号”创建工作

本报讯（记者 张志忠）成立青年文明车队、表彰一批优秀青年驾驶员，激发青年职工工作热情，提升行业服务质量……全市国企党建工作规范提升专项行动开展以来，大同市城市出租汽车联运有限公司（以下简称市联运公司）紧密结合工作实际，精心开展了评选“青年文明号”、创建“青年突击车队”活动，旨在推动广大党员干部在全市交通改革发展一线发挥作用，不断提升全市巡游出租车行业整体素质和服务水平。

与此同时，该公司进一步将党建工作融入企业生产经营，促使党建优势转化为发展优势，展现新时代国企职工昂

扬向上的精神风貌。正如获得“青年文明号”标兵称号的“的哥”在发言时所说的那样：“对我而言，获得标兵称号意味着更高的标准、更严的要求和更重的任务，它激励我不仅要合规合法开好车，更要开好文明车、诚信车、爱心车，用微笑和服务温暖每一位乘客。”

市联运公司负责人表示，希望通过此次活动，进一步强化大同市出租车行业党组织的凝聚力，激发广大司机特别是青年司机的职业荣誉感和争先创优意识，推动行业服务质量迈上新台阶。

### 遗失声明

产权人：胡国民不慎将位于汽配家属院1-1-9号房的《公有住房出售通知书》遗失，产权证编号：60004839，面积：51.81平方米，特此声明。

此次活动以庆祝新中国成立76

# 你出行我买单

千万出行好礼 钜惠三晋百姓

用山西银行卡出行支付 享千万好礼



山西银行  
SHANXI BANK

扫码跳转手机银行了解详情



山西银行